

习近平就菲律宾遭受台风袭击向菲律宾总统马科斯致慰问电

新华社北京11月3日电 11月3日,国家主席习近平就菲律宾遭受台风袭击向菲律宾总统马科斯致慰问电。

习近平表示,惊悉菲律宾遭受台风袭击,造成重大人员伤亡和财产损失,我代表中国政府和中国人民,对遇

难者表示哀悼,向遇难者家属和伤者致以诚挚的慰问。相信在马科斯总统和菲律宾政府领导下,灾区民众一定能够战胜灾害、重建家园。中方愿为菲律宾灾后重建提供力所能及的帮助。

李克强会见坦桑尼亚总统哈桑

据新华社北京11月3日电 国务院总理李克强11月3日在人民大会堂会见来华进行国事访问的坦桑尼亚总统哈桑。

李克强表示,中坦友好源远流长,近年来双边关系发展良好,各领域务实合作成果丰硕。习近平主席同你举行会谈,就两国关系发展深入交换意见。中共二十大对未来发展进行了战略部署,中国将继续推进高水平开放。中方愿同坦方加强发展战略对接,深化经贸、能源、卫生、农渔业等重点领域合作,密切人文交流,推动中坦关系健康稳定向前发展。中方愿扩大进口坦桑尼亚适销对路的产品,鼓励中国企业扩大对坦投资,希望坦方提供必要支持。

哈桑表示,中共二十大向世界发出了继续保持对外交往的明确信号。坦方感谢中方多年来给予的支持和帮助,坚定奉行一个中国政策,致力于弘扬坦中传统友谊,落实好中非合作论坛成果,推动贸易投资、农渔业、基础设施、人文等领域交流合作取得新进展。欢迎中国企业赴坦投资兴业。

全国增设29个国家进口贸易促进创新示范区

新华社北京11月3日电 (记者谢希瑶)商务部3日对外公布,商务部、国家发展改革委等8部门决定,在全国增设29个国家进口贸易促进创新示范区。

商务部外贸司负责人表示,主动扩大进口,是中国推进高水平对外开放的重要内容。商务部等8部门联合印发通知,在全国增设北京首都国际机场临空经济区、上海淮海新天地进口贸易功能区、天津经济技术开发区、重庆两江新区、广东深圳前海蛇口自贸片区等29个国家进口贸易促进创新示范区。截至目前,进口示范区已达43个。

这位负责人指出,新设立的进口示范区要从各自地区开放实际出发,切

实强化贸易促进和贸易创新两大功能,着力优化营商环境,发挥促进进口、服务产业、提升消费、示范引领四大作用。欢迎各国贸易商和投资商与进口示范区深化务实合作,共同促进国际贸易自由化便利化,共享中国开放发展机遇。

这位负责人介绍,中国已连续13年

稳居全球第二大进口国,是210个国家和地区的出口市场,60个国家和地区的主

要出口市场。今年上半年,中国进口占世界进口比重达10.6%。超大规模进口

有力促进了各贸易出口国经济发展和国

内就业,也有力支持了国内生产保供和

改善民生。

黑龙江省纪委监委第五监督检查室

原主任李树军严重违纪违法被开除党籍

新华社哈尔滨11月3日电 黑龙江省纪委监委3日对外通报,日前经黑龙江省委批准,黑龙江省纪委监委对黑龙江省纪委监委第五监督检查室原主任李树军严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,李树军违反政治纪律,串供、伪造证据,阻碍组织核查,对抗组织审查;违反中央八项规定精神和廉洁纪律,违规接受宴请,违规收受礼金;违反组织纪律,在组织谈话时不如实说明问题,在干部选拔任用、职工录用等工作中为他人谋取利益并收受钱款;违反廉洁纪律,违规借贷获取大额回报,利用原职权或地位形成的便利条件为他人谋取利益并

收受财物;违反工作纪律,泄露纪律审查工作秘密,私自留存、销毁纪律审查工作资料;利用职务上的便利,在干部选拔任用、职工录用、工程承揽、资金结算等方面为他人谋取利益,非法收受他人巨额财物,涉嫌受贿犯罪。

依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定,经黑龙江省委批准,决定给予李树军开除党籍处分;按规定取消其享受的待遇;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物一并移送。



▲农民在吉林省公主岭市环岭街道土城子村志和农机服务专业合作社内手捧分拣后的玉米(11月1日摄)。

时下,吉林省秋粮收获已超95%,水稻、大豆已基本收获完成,玉米收获也接近尾声。各粮食主产区的秋粮收储工作正紧锣密鼓进行。同时,一些新型农业经营主体正抢抓农时进行秸秆深翻还田等保护性作业,为明年春季耕种打好基础。

新华社记者 许畅 摄

(上接第1版)

习近平指出,坦赞铁路是中坦和中非友谊的丰碑。当年中国自己还很贫困时,我们勒紧裤带帮助非洲兄弟修建了坦赞铁路。现在我们发展起来了,更需要本着真实亲诚理念,帮助非洲朋友实现共同发展,构建新时代中非命运共同体。发展中非关系应该坚持互信、互利、互鉴、互助大方向不动摇。中非双方要继承优良传统,发扬中非友好合作精神,不断增强推进中非友好事业的历史主动性。中国愿以自身新发展为非方提供新机遇,加快落实“九项工程”,以基础设施为引领,夯实贸易、投资、融资三大支柱,培育中非合作新动能。中方愿同非方坚持和平共处五项原则等国际关系基本准则,积极落实全球发展倡议,提高发展中国家在全球治理中的代表性和发言权,为推动构建人类命运共同体作出更大贡献。

哈桑表示,我非常激动和荣幸在中共二十大胜利召开后不久即受邀访华,这充分体现了坦中关系的高水平。我谨代表坦桑尼亚革命党和坦政府再次对中共二十大成功召开、习近平主席当选连任中共中央总书记表示热烈祝贺。坦方视中国为真正的最重要的朋友,愿意做永远值得中国信任的伙伴,同中方一道,以建立全面战略合作伙伴关系为契机,加强各领域务实合作,将坦中关系提升到新的高度,打造成为新时代中非关系的典范。坦方将继续在台湾、涉疆、涉港等中方核心利益问题上给予中国坚定支持。感谢中方支持尼雷尔领导力学院发展,南部非洲六姊妹党希望同中方加强治国理政经验交流,以实现更好发展。中非合作论坛不仅极大促进了非洲国家在有关领域的发展,也对其他国家发展对非合作起到了示范引领作用,提升了非洲的国际影响力,坦方将继续积极参与并支持论

中央宣讲团在各地宣讲党的二十大精神

新华社太原11月2日电 (记者刘扬)2日,学习贯彻党的二十大精神中央宣讲团在山西宣讲,中央宣讲团成员、中共中央办公厅分管日常工作的副主任孟祥锋作宣讲报告。

宣讲报告会上,孟祥锋从党的二十大的主题和主要成果、过去五年的工作和新

时代十年的伟大变革、开辟马克思主义中国化时代化新境界、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴、二十大对党和国家事业的新部署新要求、加强党的全面领导和坚定不移推进全面从严治党、以顽强斗争应对风险挑战等七个方面对党的二十大精神进行了深入阐释。参会人员聚精会神聆听,认真撰写笔记,以便随后深入学习。

2日下午,孟祥锋赴中国宝武太钢精密带钢有限公司进行宣讲。在生产车间里,职工们就基层党组织如何学习贯彻党的二十大精神以及企业如何加强科技创新和增进民生福祉等话题与孟祥锋展开互动交

流,现场气氛十分热烈。“宣讲内容全面,深入浅出,针对性很强,感染力很强,让我很受启发。”太钢集团技术中心不锈钢高级首席工程师李国平说,“党的二十大报告多次提到‘创新’,作为一名一线科研人员,今后我将继续发扬科学家精神,面向国家重大需求勇于创新,面对困难敢于亮剑。”

新华社成都11月2日电 (记者吴晓颖)2日上午,学习贯彻党的二十大精神中央宣讲团报告会在四川成都举行。中央宣讲团成员、四川省委书记王晓晖紧密结合四川实际,对党的二十大精神进行系统宣讲和深刻解读,四川省省、分会场1.6万余人参会。

王晓晖在四川全省传达学习党的二十大精神大会就领会把握党的二十大精神、抓好学习宣传贯彻作出部署的基础上,重点围绕大会主题、主要成果和重大意义,中国式现代化,坚持党的全面领导和全面从严治党,发扬斗争精神、坚持团结奋斗等问

题,作了宣讲报告。王晓晖指出,学习宣传

贯彻党的二十大精神是一个常学常新、不断深化的过程。四川全省上下要在全面学习上下功夫,在全面把握上下功夫,在全面落实上下功夫,切实做到学用结合、知行合一,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态推动党的二十大决策部署在四川落地生根、开花结果。

当天下午,中央宣讲团成员走进四川大学,与青年学生、教师面对面座谈交流。“青年兴则国家兴,青年强则国家强。”王晓晖勉励青年要读万卷书行万里路,争做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年。

新华社北京11月2日电 (记者赵魏梦佳)学习贯彻党的二十大精神中央宣讲团2日中午在中国人民大学宣讲。中央宣讲团成员、中国人民大学校长、党委副书记林尚立作宣讲报告,中国人民大学党委书记张东刚主持报告会。该校900余名师生参加报告会。

报告会上,林尚立从党的二十大重大深远的历史意义、党的二十大主题中蕴含的丰富内涵、全面深刻把握习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论、新时代青年使命担当等八个方面作了系统宣讲和深入阐释。他在报告中表示,学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期全党全国的首要政治任务,青年学子要继续认真贯彻党的二十大精神,牢记党的嘱托、党的教育,不负韶华,不负时代,不负人民,努力成为有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年。

报告会结束后,林尚立与在校师生开展交流座谈。学生们踊跃发言,积极提问,结合专业学习与实践,分享学习党的二十大精神心得体会,林尚立就学生关心的问题作了细致解答,讨论现场气氛热烈。

侵犯个人信息合法权益

135款App被查处

新华社北京11月3日电 记者3日从国家网信办获悉,近期,针对人民群众反映强烈的App以强制、诱导、欺诈等恶意方式违法违规处理个人信息行为,国家网信办依据个人信息保护法等法律法规规定,依法查处“超凡清理管家”等135款违法违规App。

经查,“超凡清理管家”等55款App存在强制索要非必要权限、未经单独同意向第三方共享精确位置信息、无隐私政策、超范围收集上传通讯录等问题,违反个人信息保护法等法律法规规定,性质恶劣,依法予以下架处置;“东方头条”等80款App存在频繁索要非必要权限,首次启动未提示隐私政策、未告知相关个人信息处理规则、默认勾选隐私政策、无法或难以注销账号等问题,违反个人信息保护法等法律法规规定,依法责令限期1个月内完成整改,逾期未完成整改的,依法予以下架处置。

国家网信办相关负责人表示,将始终坚持依法管网、依法治网,持续强化个人信息保护领域日常监管,不断加大执法工作力度,坚决维护人民群众个人信息合法权益。

环球时讯

“尼格”在菲律宾已致死150人

新华社马尼拉11月3日电 菲律宾国家减灾委员会3日通报说,热带风暴“尼格”引发的洪水和山体滑坡等灾害已造成全国150人死亡,128人受伤,另有36人失踪。

通报说,“尼格”导致超过390万人受灾,其中位于棉兰老岛的马京达瑙省灾情最严重,有63人死亡、17人失踪。目前仍有499条道路和120座桥梁无法通行,超过150座城镇未恢复供电。

俄成功发射一颗军用卫星

新华社莫斯科11月2日电 (记者黄河)俄罗斯空天军2日在位于俄西北部阿尔汉格尔斯克州的普列谢茨克发射场实施航天发射,用一枚“联盟-2.1b”运载火箭成功将一颗军用卫星送入预定轨道。

据俄罗斯国防部消息,莫斯科时间2日9时48分(北京时间2日14时48分),携带一枚编号为“宇宙-2563”号军用卫星的“联盟-2.1b”运载火箭从普列谢茨克发射场点火升空。卫星已经按照计划时间进入预定轨道。

俄国防部没有透露此次入轨卫星的具体用途。今年7月和10月,俄军方曾用“联盟-2.1b”运载火箭分别将两颗“格洛纳斯-K”导航卫星送入预定轨道。

债权债务公告

民办非企业单位名称菏泽市七彩少儿书画院(统一社会信用代码:52371700MJ049214F)经我单位第八届二次理事会会议表决同意,决定向登记管理机关申请注销,并成立清算组,负责清算工作。请我单位的债权人与公告发布之日起45日内向清算组申请债权,并提供相关证据材料。请我单位的债务人或财产持有人向清算组清偿债务或交付财产。

清算组通讯地址:山东省菏泽市开发区中华路金鼎凤凰城A栋1008

联系人:龚俊花

联系电话:17653088011

菏泽市七彩少儿书画院

2022年11月3日

我国已有45种罕见病用药被纳入国家医保药品目录

各类罕见病患者2000多万人,每年新增患者超过20万人。面对日益庞大的罕见病患者群体,用药保障的步伐必须不断加快。

国家医保局通过对罕见病药品谈判准入,降低罕见病用药价格。国家医保局医药服务管理司司长黄华波介绍,2018年以来,通过谈判新增了19种罕见

病用药进入医保药品目录,平均降价52.6%。

黄华波说,考虑到包括罕见病用药在内的药品价格较高、使用频率较低、医院配备有一定困难,我国建立“双通道”机制,让医院暂时没有配备的谈判药品先进药店,实行与医院相同的报销政策,缓解患者用药“燃眉之急”。

会谈后,两国元首共同见证签署两国关于贸易、投资、发展合作、数字经济、绿色发展、蓝色经济等双边合作文件。双方发表《中华人民共和国和坦桑尼亚联合共和国关于建立全面战略合作伙伴关系的联合声明》。

会谈前,习近平在人民大会堂北大厅为哈桑举行欢迎仪式。

哈桑抵达时,天安门广场鸣放21响礼炮,17名礼兵在台阶红地毯两侧列队致敬,迎宾小号手鸣礼号。两国元首登上检阅台,军乐团奏中坦两国国歌。哈桑在习近平陪同下检阅中国人民解放军仪仗队,并观看分列式。

会谈结束后,习近平在人民大会堂金色大厅为哈桑举行了欢迎宴会。

王毅、何立峰等参加上述活动。